
Dr. Lakits Pál 
Autóbaleset következtében tra-

gikus körülmények közt hunyt el 
Budapesten április 16-án dr. La-
kilsfc Pál, a Művelődésügyi Mi-
nisyferium tudományegyetemi 
osztalyának vezetője. Személyé-
ben a hazai felsőoktatás egyik 
kitűnő szervező és irányító szak-
emberét vesztette el. Az egyete-
meinken, főiskoláinkon is ismert 
osztályvezetőt április 23-án te-
mették a fővárosban. Temetésén 
dr. Polinszky Károly miniszter-
helyettes és dr. Köpeczi Béla, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
rektorhelyettese mondott búcsúz-
tató beszédet. 

Diákköri 
konferencia 
a TTK-on 

Április 18—19-én zajlott le Szegeden 
a TTK Diákköri Konferenciája, melyet 
dr. Grasselly Gyula dékán nyitott meg 
18-án, du. 15 órakor. A konferencián a 
matematika-fizika szekcióban 9, (köz-
tük 2 Novi-Sad-i), a kémiában 14, (köz-
tük 1 Novi Sad-i). a biológiában 10, a 
iöldcajz-iöldtan szekcióban 2» (köztük 

1 greifswaldi) résztvevő olvasta fel dol-
gozatát. A hallgatók közül Huhn And-
rás (matematika), Molnár Miklós (fi-
zika), Henyei Valéria (biológia), Szíj-
jártó Zsuzsa és Galambos Attila (közös 
dolgozatukkal a kémia szekcióban) — 
fogja képviselni a TTK-t a Novi Sadon 
megrendezésre kerülő hasonló jellegű 
konferencián. 

A záró ülésen (19-én 19 órakor) Fe-
renczy Lajos docens diákköri felelős 
összegezte az eredményeket. Az ülésen 
részt vett Leindler László dékánhe-
lyettes, — a jutalmakat Klukovits La-
jos kari KISZ-titkár adta á t 

Miskolc, Aggtelek, 
Eger 

A most végző KISZ-vezetőségi tagok 
eddigi munkájának jutalmazása és az 
új vezetőségi tagok megismerése céljá-
ból április 25-től április 27-ig a kari 
VB és a jól dolgozó kari bizottsági és 
alapszervezeti vezetőségi tagok a TTK-
ról kiránduláson vettek részt. 

Az első napot Miskolc—Tapolcán töl-
tötték. ahol a délutáni program fürdés 
volt. Innen Hollótetőre indultak, — itt 
egy hangulatos szalonnasütés után tér-
tek nyugovóra. A második napi úticél: 
Aggtelek—Jósvafő, rakacai víztároló 
megtekintése volt. majd a nap élmé-
nyeit a lányok Hollótetőn, a fiúk pedig 
Bánkúton pihenték ki. A harmadik na-
pot Egerben várnézéssel és a Szépasz-
szony völgyének megismerésével töltöt-
ték el a résztvevők, s este már Szege-
den mesélhettek jól sikerült kirándulá-
sukról. 

lianna és Bernáth Erzsébet. Kispályás 
labdarúgásban Budapest igen gyenge 
nívót képviselt, mind a pécsi, mind a 
szegedi csapat győzött ellenük, utóbbi-
ak 9:0 arányban. A döntő mérkőzés 
tehát a Szeged—Pécs volt, amelyen 4:1 
arányú vereséget szenvedtek a mieink, 
és ismét meg kellett elégedni a II. he-
lyezéssel, akárcsak tavaly. Asztalite-
niszben szép szegedi siker született: 
a Dombovári Péter—Kolos Anna—La-
katos Zoltán összeállítású szegedi csa-
pat a csapatküzdelmeket megnyerte. 
Egyéniben a nőknél Kolos Anna (Sze-
ged) győzött, a fiúknál Dombovári Pé-
ter a második helyet szerezte, meg. 

Szombaton délután dr. Both Ödön 
zárszavával ért véget az idei jogászna-
pok programja. Az eredményhirdetésen 
dörgő taps jutalmazta a nyerteseket, 
akik pénzjutalomban is részesültek. 

Meg kell még emlékezni arról, hogy 
az előfelvételi nyert és jelenleg kato-
nai szolgálatot teljesítő joghallgatók 
közül három katona is résztvett az ese-
ménysorozaton a KISZ-bizottság ven-
dégeként 

REIGL ENDRE 

SZEGEDI EGYETEM 
A József Attila Tudományegyetem, a Sze-
gedi Orvostudományi Egyetem és a Tanár-
képző Főiskola lapja. Megjelenik havonta 
kétszer. Felelős szerkesztő: Papp Lajos. 
Szerkesztőség: Szeged. Magyar Tanácsköz-
társaság útja 10 Telefon: 15-198. 13-500 Ki-
adásért felel: Kovács László, a Csongrád 
megyei Lapkiadó Vállalat Igazgatója. Kiadó-
hivatal: Szeeed. Magyar Tanácsköztársaság 
útja 10. Telefon: 13-116. 13-500. A lapot az 
intézmények Pártbizottságai terjesztik. Ara 

3C fillér. Előfizetés egy évre 10 Ft 
Szegedi Nyomda Vállalat 
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hr,*'u'" Ottmar Mergenthaler örökösei 

így készítik, így készül lapunk 

A kiszedett cim találkozik a kiszedett szö-
veggel, majd a mettőrhöz kerül, aki a szer-
kesztőségi lapterv szerint újságoldalba 
rakja az anyagokat. Priskin Sándor keze 
alatt kialakul az „ólomújság". 

Kilenc nap a nyomdai kifutási idő. A ké-
sedelmes kép- és kéziratleadás költség-
többlet a szerkesztőség, illetve a kiadó-
vállalat terhére. Ezért kell a laptervezési 
munkát a „slusszokhoz" lapzártákhoz köt-
ni, ezért jelennek meg később a későn le-
adott írások, ezért kéri a szerkesztőség a 
szerzőktől a határidők betartását. A nyom-
dában aztán a kép és reprodukciós anyag 
a kliséüzembe kerül, ahol megfelelő tech-
nikai eljárással cinklemezre maratják a 
fotókat és rajzokat. A kéziratok először a 
szedőgépekhez kerülnek, ahol a gépszedő 
a Linotype rendszerű sorszedőgépen a sze-
dési jelzés alapján kiszedi a szöveget. A 
kiszedett anyagokat szedőhajókra rendezik, 
majd a címszedő kézzel kiszedi a betű-
szekrényekből a megfelelő típusú, változa-
tú és nagyságrendű betűkből az egyes 
cikkek címeit. A szöveg és címszedést a 
mettőr munkája követi, aki a szerkesztő-
ségi lapterv segítségével a kiszedett anya-
gokat, továbbá a kliséüzemben elkészült 
reprodukciós anyagot újságoldalakba tör-
deli. Közben a cikkekről készült hasáblevo-
riat és az eredeti kézirat egybevetésével 
a korrektor kijavítja a szedésben levő hi-
bákat, pontatlanságokat. Az újságoldalba a 
már kikorrigált szedés kerül be. A mettőr 
által berakott, kész oldalakról újabb, ún. 
oldallevonat készül, amit a nyomdai kor-
rektor mellett átnéz a lap szerkesztője is. 

A fotok bemutatták személy szerint azo-
kat a nyomdai dolgozókat, akik a lap elő-
állításában közreműködnek. Róluk annyit 
még: zömmel a Szegedi Nyomdában közel 

S az egyik legfontosabb közreműködő, a 
korrektor'.... Hozzá kerülnek a hasáble-
vonatok és az újságoldalak levonatai. 
Hajdú Zsuzsa nemcsak korrektora, de mint 
mondta, olvasója is lapunknak. 

egy éve alakult s a „Szocialista Brigád 
címért küzdő ifjúsági brigád tagjai készí-
tik a kisebb példányszámú lapokat, köztük 
a Szegedi Egyetemet. A brigád a fentebb 
említett Linotype sorszedőgép feltalálójá-
nak, Ottmar Mergenthaler német szár-
mazású órásnak a nevét vette fel. Bri-
gádnaplójuk bejegyzései szerint az egyre 
jobb munkateljesítmények mellett azzal is 
igyekeznek rászolgálni a szocialista cím-
re, hogy közös kirándulásokon, színház és 
tárlatnézésen vesznek részt, tanulnak, ké-
pezik magukat, s az üzem vezetősége — 
mint ezt Priskin Sándor párttitkártól, aki 
egyben lapunk mettőrje is, megtudtuk — 
munkájukkal, fejlődésükkel elégedett 

S ha azt mondtuk az elején: nem rövid 
es könnyű az út a cikkek megírásától a 
lap elkészültéig, most hozzátehetnénk, bi-
zony az intézményekbe a megjelenés nap-
ján kiszállított újságpéldányok útja sem 
kevésbé rövid és könnyű, amíg eljutnak az 
előfizetőkig, az olvasókig. Elég sokszor 
hallottunk olyan panaszt hogy az előfize-
tők a megjelenés után csak 5—6 nappal, 
vagy éppen már a következő szám megjele-
nése idején jutnak hozzá a megrendelt 
újsághoz. Szerkesztőségünk e panaszok ha-
tására, valamint az előfizetésen túli eset-
leg alkalmi igények kielégítésére szervezte 
meg kis példányszámban az újság példá-
nyonkénti árusítását. Az egyetemek köz-
ponti épületében, az Egyetemi Könyvtár 
ruhatárában már a megjelenés napján 
megvásárolhatók a Szegedi Egyetem friss 
számai. 

Folytatás 
a 2-ik 
oldalról 

megpecsételte sorsukat, biztosan nyer-
tek a budapestiek. 

Másnap, pénteken az államjogi és ál-
lamigazgatási jogi szakmai vetélkedőt 
bonyolították le. Ezen a JATE-t két 
másodéves, Űjvári József és Takács 
Lajos képviselte. Az új versenyszám 
nem hozott sikert a mieinknek: az utol-
só két helyen végeztek, míg a győzel-
met Szelestey György pécsi hallgató 
szerezte meg. A délutáni német szak-
szövegfordítás sem hozott hazai sikert: 
Berethalmi András csak a 3. helyet 
nyerte el. Este a Liliom utcai egyetemi 
klubban ismerkedési estet rendeztek, 
ez azonban a városban meleg napokon 
szokásos sörhiány miatt eleve nem si-
kerülhetett jól. 

A szomhati program a civilisztika kö-
réből jogeset-megoldási versennyel kez-
dődött, ez volt egyben az utolsó szak-
mai vetélkedő is. Itt Gál Andor pesti 
jogász nyert, a szegediek közül Zsíros 
Pál a 4., Mészáros János az 5., Kovács 
Kornélné pedig a 6. helyen végzett. 

Mindhárom nap délutánján sport-
rendezvényeket is lebonyolítottak. A 
szegediek némiképp itt vigasztalhatták 
magukat a szakmai területek kudarcai 
miatt. Női kosárlabdában a szegedi és 
a pécsi együttes indult. A szegediek 5 
ponttal, 24:19-re legyőzték a pécsieket, 
és így a bajnokságot is megszerezték 
A győztes csapat tagjai: Reményi Júlia 
csapatkapitány, Dobos Judit, Szalontai 
Zsuzsanna, Váradi Katalin, Szikszói- Ju-

A kézirat megkezdi útját a nyomdában. 
Első állomás a kéziszedő, aki a cikkek cí-
meit és alcímeit szedi ki a megadott mé-
ret és betűnagyság szerint. Kulcsár László 
munka közben. 

Mint egy írógép olyan, csak jóval nagyobb 
s az írás már ólomból van. Ez a Linotype 
szedőgép, a gépszedő pedig Pálinkás Éva, 
az üzemi lapok cikkeinek állandó szedője. 

Szávay István felvételei 

S megindulnak a rotációs gép hengerei, el készül a Szegedi Egyetem új száma. A 
géptől átviszik az expedícióba, ott kötegelik, reggel pedig átszállítják az egyetemek-
re és a főiskolára, hogy ott folytassa — r övidebb-hosszabb — útját az előfizetők-
höz, az olvasókhoz. 


